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Актуальність 

 Актуальність магістерської кваліфікаційної роботи полягає в 

тому, що в інтернеті постійно збільшується обсяг інформації і 

користувачам все складніше знайти інформацію, яка задовольнить їхні 

потреби.  

 Тому виникає необхідність створити   веб-сервіс з ефективною 

особистою системою рекомендації для контенту, яка зменшить 

інформаційне перевантаження, пропонуючи відповідний до вподобань 

користувачів матеріал, а також надасть їм необхідну інформацію в 

необхідний час та запропонує необхідний контент.  
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 Мета дослідження: розробка веб-сайту із рекомендаціями фільмів на 

основі аналізу вподобань споживачів, що допоможе підвищити ефективність 

роботи веб-сайту шляхом підвищення відвідуваності, а також допоможе у виборі 

кінокартин конкретним споживачам. 

 

 Для досягнення поставленої мети в роботі вирішуються такі задачі: 

• Детальне вивчення особливостей написання веб-сайтів та використовуваних 

для цього технології. 

• Дослідження модулів рекомендацій для контенту на основі аналізу вподобань 

споживачів. 

• Техніко-економічне та науково-технічне обґрунтування загальної конфігурації 

веб-сайту. 

• Проектування програмної частини веб-сайту.  
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 Об’єктом дослідження магістерської кваліфікаційної роботи є процес 

створення клієнт-серверного програмного забезпечення з модулем рекомендацій 

контенту.  

 Предметом магістерської кваліфікаційної роботи є програмні засоби 

створення інформаційного клієнт-серверного програмного забезпечення з 

модулем рекомендацій контенту. 

 Наукова новизна одержаних результатів дослідження полягає в тім, 

що на відміну від існуючих комп’ютеризованих веб-сайтів з пошуку 

кінофільмів, новий засіб рекомендацій контенту будується на основі 

індивідуальних вподобань кожного відвідувача, аналізу їх очікувань від 

пропонованого каталогу кінокартин, що підвищує ефективність модуля 

рекомендацій контенту, більше зосереджуючись на індивідуальних захопленнях 

користувачів.  

 Практичне значення отриманих результатів дослідження полягає в 

розробці веб-ресурсу та модуля рекомендацій, які легко застосувати при 

створенні аналогічних веб-ресурсів з модулями рекомендацій контенту 

 Методи дослідження. Емпіричний методом, спостереження за 

існуючими сайтами з модулями рекомендацій, вивчення методів їх 

функціонування, проведення аналізу вивчених методів. 

 Апробація результатів дослідження: основні результати виконання 

магістерської кваліфікаційної роботи опубліковані в матеріалах міжнародної 

конференції «Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні 

аспекти становлення, №54, 2020р». 
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Uml діаграма системи 
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Головна сторінка 
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Модуль реєстрації користувача 
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Модуль авторизації користувача 
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Модуль рекомендацій фільмів 
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ER модель бази даних (логічний рівень) 
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UML діаграма накопичення даних для 
формування рекомендацій 
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UML діаграма формування рекомендацій на 
основі зібраних даних 
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Висновки 

 В магістерській кваліфікаційній роботі розроблено веб-сайт із 
використанням рекомендацій для контенту на основі аналізу вподобань 
споживачів. В роботі приведено огляд проблем розробки веб-сайту із 
використання рекомендацій для контенту на основі аналізу вподобань 
споживачів. Запропоновані оптимальні технології та формати для реалізації 
даної системи з точки зору можливості її використання користувачами. 
Здійснено програмну реалізацію системи.  
 Під-час проведення огляду проблем створення веб-сайт із 
використанням рекомендацій для контенту на основі аналізу вподобань 
споживачів було доведено актуальність розробки даної системи, а також 
розглянуто досвід в даному напрямку. 
 В ході проведення огляду програмних засобів було вибрані оптимальні 
засоби для створення веб-сайт із використанням рекомендацій для контенту на 
основі аналізу вподобань споживачів та розроблено загальну архітектуру 
системи, розроблено базу даних та інтерфейсу користувача, виконано 
реалізацію. 
 В економічному розділі магістерської кваліфікаційної роботи доведена 
висока економічна ефективність можливого впровадження нового веб-сайту з 
модулем рекомендацій. 
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